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RACCOMANDAZIONI

A. 1 CLIMA SCOLASTICO

A.1.1 Nelle classi in cui lavoro generalmente c'è un clima positivo e
collaborativo.

32 risposte

A.1.2 Mi ritengo soddisfatto/a del rapporto con gli alunni, in relazione alla
normale attività di classe.

32 risposte
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A.1.3 A mio avviso gli alunni si sentono compresi e valorizzati.

32 risposte

A.1.4 In questa scuola c'è un clima positivo e collaborativo.

32 risposte

A.2 Organizzazione e funzionamento della scuola

A.2.1 Il Dirigente scolastico promuove la collaborazione tra le diverse
componenti.

32 risposte
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A.2.2 Ritengo che il mio contributo sia significativo per il miglioramento
dell'organizzazione dell'Istituto.

32 risposte

A.2.3 Gli incontri collegiali sono sufficienti a garantire una efficace
partecipazione alle scelte dell'Istituto.

32 risposte

A.2.4 La mia partecipazione alle decisioni del Collegio dei docenti è attiva.

32 risposte
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A.2.5 Il Dirigente scolastico traduce in soluzioni operative le decisioni del
Collegio dei docenti.

32 risposte

A.2.6 La segreteria scolastica fornisce un servizio efficiente e puntuale.

32 risposte

A.2.7 Il personale ausiliario svolge le sue mansioni con efficienza.

32 risposte
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A.2.8 Le informazioni all'interno della scuola circolano in modo chiaro e
puntuale.

32 risposte

A.2.9 Le attività di arricchimento dell'offerta formativa di questo istituto
rispondono alle esigenze degli alunni.

32 risposte
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A.2.10 La partecipazione degli alunni alle attività di arricchimento
dell'offerta formativa risulta efficace.

32 risposte

A.2.11 Questo Istituto promuove la collaborazione con i soggetti esterni che
possono apportare contributi al miglioramento del POF.

32 risposte

A.2.12 Questo Istituto è complessivamente ben organizzato.

32 risposte
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A.3 Progettazione didattica e politiche scolastiche

A.3.1 In questo Istituto c'è un efficace livello di comunicazione e continuità
tra i docenti dei tre ordini di scuola.

32 risposte

A.3.2 La distribuzione settimanale delle discipline nelle classi è funzionale
alle attività didattiche.
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A.3.3 In questo Istituto i colleghi, che lavorano negli stessi ambiti
disciplinari, si scambiano informazioni sui metodi adottati e sulle attività
svolte in classe.

32 risposte

A.3.4 La condivisione degli obiettivi di apprendimento e dei criteri di
valutazione facilita la progettazione didattica.

32 risposte
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A.3.5 La somministrazione di prove comuni per classi parallele, adottata in
questo Istituto, garantisce l'uniformità nella valutazione degli
apprendimenti.

32 risposte

A.3.6 Nel corso dell'anno ho avvertito l'esigenza di
modificare/personalizzare la programmazione didattica.

32 risposte
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A.3.7 Questo Istituto realizza interventi efficaci per gli studenti con
difficoltà di apprendimento.

32 risposte

A.3.8 Questo Istituto promuove iniziative di valorizzazione delle eccellenze.

32 risposte

A.3.9 Questo Istituto promuove complessivamente una progettazione
efficace e politiche scolastiche incisive ed inclusive.

32 risposte
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MONITORAGGIO DAD

4.1 Quali tipi di piattaforma/servizi sono stati utilizzati per la didattica a
distanza? (è possibile selezionare più risposte)

32 risposte

4.2 Ritieni che le tue competenze digitali siano state adeguate alla
realizzazione della DAD?

32 risposte
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4.3 Sei riuscito a coninvolgere gli alunni con disabilità, dsa o altri bisogni
educativi speciali?

32 risposte

4.4 Hai predisposto attività o materiali alternativi per gli alunni?

32 risposte

4.5 Sei riuscito a coinvolgere tutti gli alunni (anche quelli privi di una buona
connessione internet) nella DAD?

32 risposte
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4.6 Quali sono stati i punti di forza dell'esperienza realizzata finora? (E'
possibile selezionare più di una risposta

32 risposte

4.7 Quali sono stati le criticità dell'esperienza realizzata finora? (E' possibile
selezionare più di una risposta)

32 risposte
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4.8 Esprimi in termini numerici la tua valutazione complessiva sulla qualità
dell'esperienza di Didattica a Distanza realizzata dalla scuola.

32 risposte

SUGGERIMENTI E PROPOSTE

9 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

tornare alla didattica in presenza al più presto

MAGGIORE COLLABORAZIONE TRA I COLLEGHI DEL DIPARTIMENTO

la dad non può sostituire assolutamente la didattica in presenza è solo un surrogato
manca di empatia e ti permette poco di entrare

Connessione illimitata e tablet, offerti dalla scuola a tutti gli alunni che ne fanno
richiesta

Suggerirei una connessione web gratuita e strumenti (router, cellulare) che per
portare avanti la DAD sono estremamente necessari. Non si capisce perchè questi
strumenti non possano essere acquistati con la carta del docente.

Per chi rimane per seguire le attività pomeridiane individuare spazi con tavoli e sedie
per una pausa pranzo civile: molti alunni mangiano seduti per terra ( e purtroppo non
sempre è pulito). ane
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